REKRUTACJA DO SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ

Drodzy Rodzice Ósmoklasistów!

W Szkole Podstawowej nr 1 im. ks. prof. J. Tischnera, której uczniem jest Państwa dziecko, każdy ósmoklasista ubiegający się o przyjęcie do szkoły średniej otrzymał KOD AKTYWACYJNY do swojego osobistego konta, za pomocą którego może się zalogować do systemu na stronie internetowej 
malopolska.edu.com.pl
Procedura rejestracji trwa:

od 12 maja 2025 roku do 9 lipca 2025 roku.
Należy przeanalizować ofertę szkół, do których dziecko zamierza kandydować oraz wydrukować wniosek (podpisany przez rodziców/opiekunów prawnych) i dostarczyć go do szkoły pierwszego wyboru ewentualnie złożyć e- wniosek w terminie



do 9 lipca.
Uwaga!

Składanie wniosków do szkół, w których przeprowadza się: sprawdzian uzdolnień kierunkowych, sprawdzian kompetencji/predyspozycji językowych, próby sprawności fizycznej jest we wcześniejszym terminie:

do 26.05.2025 r.
Kandydat ma możliwość wyboru wielu oddziałów w trzech szkołach.
Istotną rolę odgrywa to, w jakiej kolejności wybiera się szkoły oraz oddziały. Szkoła wybrana jako pierwsza, to szkoła, na której najbardziej zależy ósmoklasiście. Warto dobrze przemyśleć kolejność szkół oraz oddziałów. Po dostarczeniu wniosku do szkoły nie zmienia się już kolejności wybranych oddziałów (na koncie w internecie). 

Ważne terminy:
· Szkoły podstawowe aktywne przekazują do systemu dane swoich uczniów 8-klas 29.04.2025 r. – 09.05.2025 r. godz. 15:00 – (zrealizowano)
· Wyniki sprawdzianów uzdolnień kierunkowych (WSUK) do 02.07.2025 r.
· Weryfikacja wniosków kandydatów (przez szkołę pierwszego wyboru) zadaniem kandydata jest upewnienie się, czy w systemie jego wniosek został pozytywnie zweryfikowany (zaakceptowany) do 14.07.2025 r.
· Do systemu dostarczane są dane o ocenach i szczególnych osiągnięciach (te dane wprowadza szkoła) 16.06.2025 r. – 26.06.2025 r. godz. 15:00.
· Do systemu dostarczane są dane o wynikach egzaminu ósmoklasisty E8 (te dane wprowadza szkoła) 04.07.2025 r. – 04.07.2025 r. godz. 12:00.
· Kandydaci (wszyscy) dostarczają do szkoły pierwszego wyboru kopie lub oryginały: świadectwa , zaświadczenia o wynikach egzaminu ósmoklasisty oraz szczególnych osiągnięć do 09.07.2025 r. godz. 15:00.
· Weryfikacja świadectw (przez szkołę pierwszego wyboru) zadaniem kandydata jest upewnienie się, czy w systemie jego świadectwo zostało pozytywnie zweryfikowane (zaakceptowane) do 14.07.2025 r. godz. 10:00.
· Weryfikacja wyników egzaminu ósmoklasisty E8 (przez szkołę pierwszego wyboru) zadaniem kandydata jest upewnienie się, czy w systemie jego wyniki egzaminu ósmoklasisty zostały pozytywnie zweryfikowane (zaakceptowane) do 14.07.2025 r. godz. 10:00.
· Publikacja list zakwalifikowanych/niezakwalifikowanych do oddziałów   16 lipca 2025 r. do godz. 12:00.
Publikacja wyników kwalifikacji odbywa się jednocześnie kilkoma, całkowicie od siebie niezależnymi kanałami: 
➢listy zakwalifikowanych/niezakwalifikowanych wywieszane na szkołach (jedyna wiążąca formalnie forma publikacji wyników!) 

➢w systemie elektronicznym (po zalogowaniu); 

➢przez aplikację mobilną eLO! dla kandydatów

· Wydanie przez szkołę prowadzącą kształcenie zawodowe, do której kandydat został zakwalifikowany, skierowania na badania lekarskie (poza systemem) od 12 maja 2025 r. do 16 lipca 2025 r.
· WAŻNE!!! Kandydat potwierdza wolę nauki poprzez dostarczenie oryginałów: świadectwa, wyników egzaminu ósmoklasisty i ew. zaświadczenia lekarskiego o braku przeciwwskazań zdrowotnych do podjęcia praktycznej nauki zawodu 16 lipca – 18 lipca 2025 r. do godz. 15:00.
· Publikacja list przyjętych/nieprzyjętych do oddziałów:
 21 lipca 2025 r. do godz. 12:00
· System zapewnia obsługę aktualizacji list przyjętych * do 31.08.2025r.
* postępowanie uzupełniające na wolne miejsca prowadzone będzie poza systemem elektronicznym (do 8 sierpnia 2025 r)
Na youtube jest film instruktażowy ułatwiający poruszanie się w systemie rekrutacji internetowej. Oto link do filmu ( cz. I):
https://youtu.be/OryHyyEYPes
Eliza Huza, Barbara Trzop
